

Наталья Михайловна Щербак сочинила "Песнь Арахлею", на мотив известной песни "Топ-топ".

Топ-топ, прибыли опять
На турбазе "Медик" отдыхать
А пока идем мы получать
Домики туриста обживать.

Припев: Топ-топ, топ-топ, очень
нелегки
Топ-топ, топ-топ, первые шаги.

Топ-топ, Арахлей зовет
Он свои богатства раздает
Солнце, воздух, озеро, песок
Дарит нам здоровья туесок.
Припев:

Топ-топ, в озере галдёж
Кто и где совсем не разберешь
Кто-то быстро в озере плывет
Ну, а кто-то марафон вокруг дает.
Припев:

Топ-топ, конкурсы с утра
Веселится наша детвора
И растут на пляже города
Жаль, что смоет быстро их вода.
Припев:

Топ-топ, тучка так близка
Не страшны нам дождик и ветра
Будем бегать, прыгать и нырять
Талантами своими удивлять.

Припев:

Топ-топ, на обед пора
Очень вкусно кормят повара
Вечером на конкурсы идём
Смайликов мы много соберём.

Припев:

Топ-топ, весело живём
Мы рисуем, бегаем, поём
Арахлей, ты наш большой кумир
Мы тебя прославим на весь мир!
Припев:

Топ-топ, песнь моя длинна
Арахлей источник света и добра
Через много лет и города
Будем мы любить тебя всегда.
Припев:

Топ-топ, солнечный наш друг
Ты сплотил нас всех в единый круг
Целый год мы будем вспоминать,
Арахлей наш милый прославлять!
Припев:

Интересна и незабываема жизнь
на берегу озера в тесном и дружном
коллективе врачей, педагогов и их
семей. Но, если бы мы сами не со-
здавали этой особой атмосферы, на-
верное, и не получилось бы активно-
го, веселого и полного впечатлений
отдыха. Очень призательна и bla-
годарна всем, как студентам, отды-
хающим, так и работникам базы, кто
помогал в организации и проведении
мероприятий, а также принимал в
них активное участие. Радует, что
растет новая смена с интересными
идеями и заманчивыми предложе-
ниями. Здесь следует выразить осо-
бую благодарность Соколовой
Саше и Казанцевой Даше, которые
практически самостоятельно органи-
зовали и провели некоторые конкурс-
ные программы.

До скорой встречи на базе
отдыха "Медик" у солнечного бе-
рега Арахлея!

*Помощник декана
стоматологического факультета
по воспитательной работе
Т.Л. Зенкова*

Читинская государствен-
ная медицинская академия
представила свои работы по
номинациям:

• конкурс электронных презентаций:

1) "Забайкалье без наркотиков"

Авторы: Цыдырова Ч.Б., Юн-
дунова О.В., Санжимитапов
Д.Д.(232 группа)

Научный руководитель: к.б.н.,
доцент кафедры биохимии и химии
А.Ц.Гомбоева.

2) "Здравствуй, мама" (обраще-
ние к женщинам от имени не-
рожденных детей)

Авторы: Гвоздева Н., Мали-
нина А.(241 группа)

Научный руководитель: пре-
подаватель кафедры гуманитар-
ных наук Н.Ю. Карманова



• конкурс видеороликов антинарко-
тической направленности:

1) "Твой выбор - это твоя судьба!"

Авторы: студенты 209 группы
- 13 человек

Научный руководитель: к.б.н.,
доцент кафедры биохимии и химии
А.Ц.Гомбоева

Редактор И.Б. Девикова
Отпечатано в
Редакционно-издательском центре ЧГМА
Заказ № 168/2011. Тираж 200

ИЗДАНИЕ ЧИТИНСКОЙ ГОСУДАРСТВЕННОЙ МЕДИЦИНСКОЙ АКАДЕМИИ

НОВОСТИ УЧЁНОГО СОВЕТА ЧГМА

18 октября 2011 года состоя-
лось очередное заседание Ученого
Совета, на котором были рас-
смотрены вопросы:

- Обеспечение безопасности со-
трудников и обучающихся в
ЧГМА в современных условиях.
- Итоги учебной и производ-
ственной практики студентов в
2010-2011 учебном году.
- Разное.

По первому вопросу был пред-
ставлен доклад ректора, профессора
Анатолия Васильевича Говори-
на и содоклады начальника штаба
ГО Владимира Анатольевича Лагодина, зав. кафедрой инфекцион-
ных болезней доцента Людмилы Борисовны Кижло, зав. кафедрой аку-
шерства и гинекологии педиатри-
ческого факультета, ФПК и ППС профессора Татьяны Евгеньевны Белокриницкой, доцента кафедры психиатрии Анатолия Васильевича Сахарова. Основным принципом обеспечения безопасности является соблюдение баланса жизненно важных интересов личности и ответственность каждого. В связи с этим все сотрудники и студенты академии обязаны выполнять меры по обеспечению безопасности, в том числе соблюдать правила пожарной безопасности, требования по обеспечению и реализации охраны, мер предотвращения чрезвычайных ситуаций. Инфекционная безопасность сотрудников и студентов также имеет важное значение и требует неукоснительного выполнения мероприятий по предотвращению распространения инфекцион-ных заболеваний. Прежде всего, со-
блюдение гигиенических правил, лич-
ная ответственность, использование средств защиты, соблюдение правил ТБ при работе с биологическими жидкостями, вакцинация. В связи с этим важной задачей является профилактическая работа.

По результатам обсуждения по первому вопросу было принято решение подготовить информационное письмо и довести информацию до каждого студента.

По второму вопросу проректор по учебной работе Ольга Владимировна Ходакова предоставила итоги учебной и производственной практики студентов в 2010-2011 учебном году. Практика на всех факультетах проводилась силами сотрудников 17 клинических кафедр, в соответствии с государственным образовательным стандартом и учебным планом на 44 клинических базах. По академии средний балл составил 4,1 балла (по лечебному факультету - 4,2 балла, по педиатрическому факультету - 4,2 балла, по стоматологическому факультету - 4,0), качественный показатель по вузу - 84%. Не отчитались за прохождение практики 21 студент. В связи с переходом на новые образовательные стандарты оценка за производственную практику является возможностью для назначения стипендий студентам, а несвоевременное представление отчетов и дневников приравнивается к академической задолженности. Новый вид практики вводится на первом курсе, является самостоятельным разделом в учебном плане, для которого также должны быть разработаны УМК. В целях оптимизации учебной и производственной практики Уче-

ный Совет постановил:

1. Заведующим кафедрами, отвечающим за проведение производственной практики, обеспечить проверку дневников и сдачу зачета студентами до 20 сентября 2012 года. Студентов, не отчитавшихся за прохождение практики, не допускать к занятиям как не переведенных на следующий курс за невыполнение учебной программы. Категорически запретить самовольный выезд и изменение места прохождения практики без разрешения руководителя отдела практики.
2. Сводный отчет по всем видам практик предоставлять в отдел практики до 1 октября 2012 года по утвержденной форме.
3. Студентам, обучающимся на контрактно-целевой основе, практику проходить на базах ЛПУ, направивших их на учебу. Изменение места прохождения практики возможно только с разрешения руководителя отдела практики Рогалёвой О.П. и по согласованию с главными врачами ЛПУ.
4. В связи с сокращением количества баз практики на втором курсе лечебного факультета и значительным увеличением нагрузки на них, практику в качестве по-

По материалам
Ученого Совета.

SPRECHEN SIE DEUTSCH? ИЛИ ПУТЕШЕСТВИЕ НАШИХ СТУДЕНТОВ В ГЕРМАНИЮ

Всем известно, что самый эффективный способ изучения иностранного языка - это погружение в языковую аутентичную атмосферу, когда изучение языка является не самоцелью, а жизненной необходимости. К сожалению, географическое положение нашего региона делает затруднительным изучение европейских языков в непосредственном общении с носителями языка. Но, несмотря на это, студенты нашей академии побывали этим летом в немецком город Кассель, где они изучали в течение двух недель немецкий язык и знакомились с культурой Германии. Такая поездка стала возможной благодаря сотрудничеству кафедры иностранных языков ЧГМА с народной высшей школой города Кассель (Volkshochschule Region Kassel). Совместный проект предусматривал не только изучение немецкого языка в интернациональной группе, но и обширную культурную программу, ориентированную также на посещение учреждений, интересных с профессиональной точки зрения.

Впрочем, всё по порядку. Итак, 16 июля наш самолёт успешно приземлился в аэропорту г.Мюнхен - столицы Баварии - самого дорогого и очень красивого города Германии.



После расселения в молодёжной гостинице (Jugendherberge) - первая прогулка по городу к знаменитой площади Мариенплатц с неоготической ратушей. На следующий день - посещение центра и музея БМВ (Баварского машиностроительного завода), а вечером отъезд в Кассель, который расположен в самом центре Германии (земля Гессен). Уже издалека многообещающе притягивает взгляд монумент Геркулес - символ Касселя, расположенный на верхушке каскадного парка Вильгельмсхёе. А от него взгляд простирается далёко

вглубь земли замков и дворцов, сказок и культурных и туристических достопримечательностей. В Касселе искусство, образование и научно-исследовательская деятельность имеют давние традиции: кругосветный путешественник и натуралист Георг Форстер учился в Касселе, германисты Якоб и Вильгельм Гримм заложили основы словаря немецкого языка, химики Бунзен и Вёлер проводили исследования в Касселе, а кассельский профессор искусства Арнольд Боде учредил выставку documents ("Документа").

Второй сезон под названием "Солнечный берег" прошел очень весело, дружно и по-настоящему тепло и солнечно под знаком улыбки или смайлика. Ребята и взрослые получали симпатичные жёлтые смайлики за участие в различных мероприятиях и за творческую инициативу. Каждый день был по-особому запоминающимся и необычным. Например, в игре "Зарница" ребятам нужно было суметь рассказать о том, как правильно разжечь костер, пройти через паутину, рассказать туземцам о местонахождении родника, перейти через так называемый ручей настоящее болото и т.д. Зрелищными и необычными предстали перед нами в один из замечательных дней песочные фигуры и замки. Фигура "живой русалки", а именно живая девушка с венком на голове и песочным хвостом была креативным решением в этом конкурсе. Кроме этого всё внимание было приковано к лепке черепахи огромного размера под названием "Царская черепаха". Взрослые и дети в количестве восьми человек с воодушевлением творили нечто необычное на солнечном берегу Арахлея. День самоуправления, которые провели сами дети под руководством Соколовой Саши и Казанцевой Даши запомнился, наверное, больше всего. Все отыска-



ющие базы "учились в школе" и побывали на различных уроках, придуманных самими детьми. Было очень весело, интересно и дружно. Мероприятия сплотили и объединили всех. В конкурсе Мисс и Мистер Арахлей приняли участие многие ребята, но титулы завоевали Михайлова Ксения и Тополев Илья. Закрытие смены традиционно сопровождалось концертом и прощальным костром.

Много интересного было на Арахлее, тот заряд энергии, силы и творчества не передать словами, поэтому некоторые выразили это в песне и стихотворении:



Каждый год на Арахлее
В танце вются люди, феи
И вообще много чудес
Я сниму здесь школьный стресс!!

Со мной верные друзья
Отказать ни в чем нельзя
Хочешь мячик погоняй,
Хочешь звезды посчитай

Правда, есть пара проблем
Я в столовой плохо ем
И с сестренкой не всегда
Я играю в "города"

Что меня чуть-чуть смущает
Зая часто огорчает
У неё на все ответ
Это можно, это нет!!

Да и с солнышком проблема
Часто дождик - это тема
Ставлю ногу на песок
Боже! - мокрый весь носок.

На второй срок обещают
Нас дожди не посещают
Солнце будет пригревать
Люди будут загорать

На путёвки дефицит
Нам второй сезон закрыт
Хочу ректора просить:
"Разрешите здесь пожить".
Дрюнин Даниил,
Глушаев Александр Григорьевич



"За все время проведения мероприятия нас разрисовывали маркерами, зелёной, обсыпали мукой; мы ползали, прыгали, бегали, играли в игры".

"Больше всего мне понравилась та дружественная обстановка, которая сопровождала студентов на протяжении всего вечера!"

"Было и весело и горько (в примере с поеданием лука), где-то необычно, а где-то традиционно. Присутствовали азарт и соперничество, что делало посвящение более интересным!"

"Все отлично! Организаторы поработали хорошо, спасибо им! Не было грубостей".

"В этот день я отдохнула на все 100 %, посмеялась на год вперед!"

"Круто я попал! ЧГМА - лучший!"

"Посвятили нас на ура!"

НА СОЛНЕЧНОМ БЕРЕГУ АРАХЛЕЯ

С наступлением долгожданной и прекрасной летней поры, большая часть сотрудников академии упаковывают сумки, запасаются плавательными принадлежностями и противосолнечными средствами для того, чтобы поехать на солнечный берег озера Арахлей.

Удивительно, как по-другому раскрывается каждый из них, кто-то очень хорошо играет в волейбол, кто-то отлично плавает и ныряет, а кто-то с таким воодушевлением и энтузиазмом играет и выполняет

творческие задания с детьми, что можно просто позавидовать.

Первый сезон на базе "Медик" не очень баловал солнышком, поэтому в здании студенческого корпуса была организована мастерская КВЧГ (Кто Во Что Горазд). Посетителями были преимущественно малыши, которые рисовали при помощи восковой свечи, а также выполняли различные аппликации и поделки из подручного материала. Интересным и зреющим стало конкурсная программа велошоу, где ребята показа-

ли навыки управления велосипедами и продемонстрировали свои велотрюки, так как, стоит заметить, велосипедистов на базе было предостаточно. Студенческая смена "Азарт" также развлекала отдыхающих своими мероприятиями и концертами. Всем наверняка понравилось интеллектуальное шоу, в котором приняли участие, как взрослые, так и дети. Запоминающимся мероприятиями были также искание клада, и спортивные состязания, которые не оставили равнодушными никого.

До клятвы Гиппократа пока еще далеко, но первая ступень уже пройдена. Теперь первокурсники с полным правом могут носить белый халат, как атрибут причастности к великому сообществу эскулапов.

Логическим заключением этого торжественного для каждого первокурсника события стало получение студенческого билета.

Теперь они стали полноправными членами большой и дружной семьи - они стали студентами Читинской государственной медицинской академии! Им предстоит долгий и нелегкий путь, который они должны пройти с гордо поднятой головой и в дальнейшем нести по жизни звание Врача. Врача с большой буквы! Врача, к которому не будут бояться приходить, не будут бояться спрашивать, будут уважать за самоотверженный труд и готовность протянуть руку помощи. Такого Врача, чтобы глядя на него, люди преклоняли головы!

Поздравляем студентов 1 курса, желаем полноценной студенческой жизни: веселой и задорной, познавательной и серьезной, интересной и развивающей!

*Помощник декана
по воспитательной работе,
преподаватель
кафедры гуманитарных наук
Шемякина-Розумная Е.В.*

ли навыки управления велосипедами и продемонстрировали свои велотрюки, так как, стоит заметить, велосипедистов на базе было предостаточно. Студенческая смена "Азарт" также развлекала отдыхающих своими мероприятиями и концертами. Всем наверняка понравилось интеллектуальное шоу, в котором приняли участие, как взрослые, так и дети. Запоминающимся мероприятиями были также искание клада, и спортивные состязания, которые не оставили равнодушными никого.

С наступлением долгожданной и прекрасной летней поры, большая часть сотрудников академии упаковывают сумки, запасаются плавательными принадлежностями и противосолнечными средствами для того, чтобы поехать на солнечный берег озера Арахлей.

Удивительно, как по-другому раскрывается каждый из них, кто-то очень хорошо играет в волейбол, кто-то отлично плавает и ныряет, а кто-то с таким воодушевлением и энтузиазмом играет и выполняет

творческие задания с детьми, что можно просто позавидовать.

Первый сезон на базе "Медик" не очень баловал солнышком, поэтому в здании студенческого корпуса была организована мастерская КВЧГ (Кто Во Что Горазд). Посетителями были преимущественно малыши, которые рисовали при помощи восковой свечи, а также выполняли различные аппликации и поделки из подручного материала. Интересным и зреющим стало конкурсная программа велошоу, где ребята показа-

ли навыки управления велосипедами и продемонстрировали свои велотрюки, так как, стоит заметить, велосипедистов на базе было предостаточно. Студенческая смена "Азарт" также развлекала отдыхающих своими мероприятиями и концертами. Всем наверняка понравилось интеллектуальное шоу, в котором приняли участие, как взрослые, так и дети. Запоминающимся мероприятиями были также искание клада, и спортивные состязания, которые не оставили равнодушными никого.

До клятвы Гиппократа пока еще далеко, но первая ступень уже пройдена. Теперь первокурсники с полным правом могут носить белый халат, как атрибут причастности к великому сообществу эскулапов.

Логическим заключением этого торжественного для каждого первокурсника события стало получение студенческого билета.

Теперь они стали полноправными членами большой и дружной семьи - они стали студентами Читинской государственной медицинской академии! Им предстоит долгий и нелегкий путь, который они должны пройти с гордо поднятой головой и в дальнейшем нести по жизни звание Врача. Врача с большой буквы! Врача, к которому не будут бояться приходить, не будут бояться спрашивать, будут уважать за самоотверженный труд и готовность протянуть руку помощи. Такого Врача, чтобы глядя на него, люди преклоняли головы!

Поздравляем студентов 1 курса, желаем полноценной студенческой жизни: веселой и задорной, познавательной и серьезной, интересной и развивающей!

*Помощник декана
по воспитательной работе,
преподаватель
кафедры гуманитарных наук
Шемякина-Розумная Е.В.*

В этом замечательном городе некоторые из нас жили в студенческом общежитии, а другие в гостевых семьях. Несомненно, что необходимость общаться с носителями языка вдвое мотивировала студентов изучать язык.

В нашей программе было запланировано посещение различных медицинских учреждений - Центра искусственной почки, больницы, аптеки, комитета здравоохранения, частного психиатрического центра, университетской клиники в Гётtingене.

В Центре искусственной почки после подробной лекции - интересная экскурсия в отделении гемодиализа. В больнице Мариенкранкенхауз врач Натали Сосновски

(она же член гостевой семьи) провела интересную и подробную экскурсию по всем отделениям. В комитете здравоохранения, в функции которого также входит тестирование будущих водителей для получения ими водительских прав, некоторые студенты смогли проверить своё зрение и зрительную реакцию на движущиеся предметы. Молодой управляющий одной из Кассельских аптек рассказал и показал нам все тайны работы аптеки в Германии. Посещение кабинета частного психотерапевта было одним из ярких и запоминающихся событий нашей поездки - студенты смогли не только узнать о работе психотерапевта в Германии, но и получить некоторые консультации личного характе-

ра. Наша группа также побывала в г. Гётtingен, где находится один из старейших университетов Германии. Когда-то там изучал медицину сам Роберт Кох! Студенты имели уникальную возможность познакомиться с университетской клиникой, которая является одной из самых больших в Германии. И, конечно, в памяти навсегда останется Берлин, такой динамичный и невероятно многогранный. Две недели пролетели, и совсем не хотелось уезжать. До свидания, Кассель!

Е.В.Федотова-
преподаватель кафедры
иностранных языков

Итоги игры подводились в здании Избирательной комиссии Забайкальского края. Все участники получили поощрительные призы, но особо хотелось бы отметить победителей. Итак, почетное первое место в игре заняла команда "Продовники в будущее" (ЧГМА), второе место - команда "PROsvet", третье место - команда "Свет нации" (ЧГМА). С чем мы их и поздравляем!!!

Конечно, игра потребовала от ребят больших физических и умственных усилий, но все это компенсировалось положительными эмоциями и хорошим настроением, полученным в ходе выполнения испытаний. Участники проявили себя как активные, жизнерадостные, а главное ответственные граждане своей страны. Теперь они знают, как важен избирательный процесс и какую роль он играет в жизни государства. В общем, понравилось всем, и это главное!!!

Специалист по работе с молодежью Е.Н.Коренева

ПОСВЯЩЕНИЕ В СТУДЕНТЫ

Vivat Academia,
Vivant professores!
Vivat membrum quodlibet,
Vivant membra quaelibet
Semper sint in flore
Semper sint in flore!
Gaudemus

Уже отзвенели последние школьные звонки, экзамены сданы, аттестаты получены - молодые юноши и девушки завершили очередной образовательный этап под названием "школа" - большой пласт, базис знаний, с которым они вступят во взрослую жизнь. Но с окончанием школы процесс получения образования не заканчивается. Ведь правильно говорится, что человек всю жизнь учится. И следующий этап - это высшее учебное заведение.

И вот, будь то девушка или юноша, приступают к выбору своей будущей профессии. Для каждого открыты двери в любой ВУЗ нашей необъятной родины. Кто-то желает стать учителем, кто-то инженером, ну а кто-то, смело шагая в открытые двери Читинской государственной медицинской академии, хочет стать хорошим врачом.

Войдя в эти самые двери, любой абитуриент всегда встретит доброжелательность и открытость со стороны студентов, преподавателей и сотрудников медицинской академии. Ему всегда укажут дорогу на кафедры, в деканат и в столовую, студенты старших курсов посоветуют лучшую литературу для подготовки, помогут с организационными вопросами. С этих положительных впечатлений начинает, пожалуй, каждый будущий член большой и дружной семьи медицинской академии. Однако по-настоящему он приобщается к этой семье, когда становится полноправным студентом, пройдя серьезный и очень ответственный ритуал ПОСВЯЩЕНИЯ.

Сама традиция посвящения возникла с тех пор, как в Европе, а затем и в России, появились первые институты. Начали зарож-



даться различные студенческие ритуалы, чтобы как-то разнообразить повседневность. Они переходили из поколения в поколение и с течением времени становились традициями. Посвящение в студенты - одно из самых ярких и волнительных событий для новоиспеченного студента. Эта традиция соблюдается в каждом уважающем себя ВУЗе. Её цель - "посвятить" в студенческое братство тех, кто только сдал вступительные экзамены. Им предоставляется возможность познакомиться со старшими коллегами, проникнуться духом стен, где они проведут последующие годы обучения. Читинская государственная медицинская академия также придерживается этой традиции.

И вот этот день настал. Для каждого факультета: лечебного, педиатрического и стоматологического - это был свой, ответственный и очень важный день. Чаще всего для такого знаменательного события выбирается теплый сентябрьский денек, ког-

К организации испытаний наши студенты-активисты подошли к это-

му вопросу не только креативно, но и крайне серьезно. Ведь нужно чтобы было не только весело, но и никто не обиделся. Итогом их плодотворной работы стали положительные эмоции, которыми наполнился студенческий городок во время прохождения испытаний. Каждый поучаствовал в написании эмблемы медицинской академии собственным носом на спине своего одногруппника - эта станция раскрыла художественные способности наших новобранцев, а так же внесла ознакомительно-познавательную ноту. Испытание, которое заключалось в поедании лука, вызвало особый всплеск эмоций, связанный с гастрономическими пристрастиями. Так же ребята не только сплотились, но и сумели показать свой командный дух в прохождении испытаний. Они всячес-

ки поддерживали, подбадривали друг друга, протягивали руку помощи своему товарищу.

Очень дружные ребята пополнили наши ряды. Но, испытания испытаниями, а самое главное ожидало их впереди. С присущим молодым людям энтузиазмом, с задором, с положительными эмоциями и с достоинством прохождение станций было преодолено. И вот, счастливые, довольные, разрисованные улыбающимися смайлами и аббревиатурой "ЧГМА", на очень позитивной волне уже почти студенты вновь заняли места в большом уютном и гостеприимном зале академии. Осталось совсем немного до завершения ритуала посвящения, и вот звучит клятва первокурсника. Под заключительное троекратное "клянусь", наши "виновники торже-

ства" надевают белые халаты, и становятся полноправными студентами Читинской Государственной Медицинской Академии. Это звание они должны будут с честью и достоинством нести на протяжении всего времени обучения.

Большая дружная семья Медицинской Академии пополнилась замечательными людьми, которые должны приобрести высокие моральные ценности и достойные цели в жизни. Мы, студенты старших курсов, рады приветствовать этих ребят - наших коллег, с которыми мы вместе внесем вклад в развитие медицины Забайкальского края и России в целом.

Студентки 2 курса
лечебного факультета
Н. Чернозова, А. Кочнева



Сентябрь, осень, дождь и слякоть, но есть еще чудесные деньги...

В один из них 22 сентября проходило Посвящение первокурсников педиатрического факультета.

Посвящение в студенты - одна из самых ярких традиций нашей Академии. Это важный и волнительный момент в жизни первокурсника, полный ярких эмоций и незабываемых впечатлений.

В этот день больше ста ребят - уже не школьников, но еще и не студентов - получают свой первый пропуск во взрослую жизнь.

Здесь приходит осознание того, что ты - студент! Перед тобой открыты тысячи дверей, ты на пороге новой жизни, ты сам вправе решать свою судьбу.

Торжество наполнено красочными действиями. Здесь были разные "станции" с конкурсами и испытаниями, поздравление от Народного академического студенческого хора "Гаудеamus" и от Народного студенческого театра "На тихой улице", клятва первокурсников, церемония надевания белых халатов, поздравления и наставления от ректората, деканата, преподавателей и

руководителей и праздничный концерт от студентов старших курсов.

Но, лучше послушать впечатления самих посвящаемых: "Я даже не думал, что в ЧГМА такие талантливые люди, особенно Алексей Трофимов молодец!!!"
"Когда я получил студенческий билет, я очень обрадовался, до сих пор в шоке!"
"Испытания, которые мы проходили, понравились! Они роднят и сплачивают только пришедших в новое место и еще толком незнакомых ребят".
"Этот день останется в моей памяти на всю жизнь, особенно когда мы проходили испытания, на одном из них нам предложили съесть яблоко, но это оказалось лук!"
"Особенно было страшно, когда заставили нас в комнату страха, нам завязывали глаза, мы должны были ползать, кричать и окунать руку в непонятную жидкость".